Правила формування
показника OS30001,
що подається у звітному файлі OS3 “Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових учасників та власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг”

Показник файла OS30001 розроблено відповідно до статей 7, 15, 551, 56 Закону України “Про Національний банк України”, статей 21, 27, 28, 29 Закону України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг” з метою отримання інформації про керівника та виконавця наданої інформації щодо учасників надавача фінансових послуг.
Файли OS1 “Дані про остаточних ключових учасників та власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг”, OS2 “Дані реєстраційних документів фізичних осіб - остаточних ключових учасників та фізичних осіб - власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг”, OS3 “Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових учасників та власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг” (далі – файли OS1, OS2, OS3) є невід’ємними частинами один одного та подаються у наступній послідовності: першим - файл OS3, другим - файл OS2, третім - файл OS1.
Інформація надається зведеною за установу.

Особливості формування показника
OS30001 “Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових учасників та власників істотної участі учасника ринку небанківських фінансових послуг”
Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
STATFORM – назва звітного файла, набуває значення “FOS3”.
EDRPOU - ідентифікаційний код надавача фінансових послуг згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
REPORTDATE – дата подання показника OS30001 до Національного банку України. Дата зазначається у форматі: “DD.MM.YYYY” (DD - число; MM - місяць; YYYY - рік).
EKP – код показника, набуває значення “OS30001”.
НРП Q001_1 – прізвище та ім’я відповідальної особи/уповноваженого представника надавача фінансових послуг, який підписав відомості про осіб, які мають частку участі у надавачі фінансових послуг.
НРП Q001_2 – назва посади відповідальної особи/уповноваженого представника надавача фінансових послуг та реквізити документа, на підставі якого діє уповноважений представник.
НРП Q001_3 – прізвище та ім’я виконавця.
НРП Q003 – номер контактного телефону виконавця. Зазначається з кодом країни, населеного пункту.
НРП Q002 – електронна поштова скринька виконавця.
НРП Q007_2 – дата підписання відомостей про осіб, які мають частку участі в надавачі фінансових послуг. Зазначається у форматі “DD.MM.YYYY” (DD - число; MM - місяць; YYYY - рік).
НРП Q007_1 – дата змін у складі відомостей про структуру власності в надавачі фінансових послуг (переходу права власності на корпоративні надавача фінансових послуг, переходу права власності на корпоративні права особи, яка має пряму або опосередковану участь в надавачі фінансових послуг).
Для даних, які щорічно подаються станом на 01 січня – в НРП Q007_1 зазначається 01 січня року, станом на який подаються такі данні.
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