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Про внесення змін до постанови 
Правління Національного банку України 
від 06 березня 2022 року № 39

Відповідно до статей 7, 15, 551, 56 Закону України “Про Національний банк України”, статей 19, 21, 27–29, 34 Закону України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”, Указу Президента України  від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IХ «Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”», з метою забезпечення безпеки та фінансової стабільності фінансової системи, запобігання кризовим явищам у період запровадження воєнного стану Правління Національного банку України постановляє: 
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1. Пункт 192 постанови Правління Національного банку України від 06 березня 2022 року № 39 “Про врегулювання діяльності учасників ринку небанківських фінансових послуг, небанківських фінансових груп, учасників платіжного ринку, колекторських компаній та юридичних осіб, які отримали ліцензію на надання банкам послуг з інкасації” (зі змінами) після підпункту 6 доповнити двома новими підпунктами 61, 62 такого змісту:

“61) Національний банк під час здійснення контролю за дотриманням вимог щодо структури власності надавачів фінансових послуг, для яких   законодавством України встановлено вимогу стосовно необхідності отримання погодження набуття або збільшення істотної участі в такому надавачі   фінансових послуг, у разі відповідності структури власності такого надавача фінансових послуг вимогам, визначеним у розділі ІІІ Положення № 30, приймає рішення про підтвердження відповідності структури власності такого надавача фінансових послуг вимогам щодо прозорості (рішення приймає Комітет з питань нагляду).
Національний банк протягом п’яти робочих днів із дня прийняття рішення про підтвердження відповідності структури власності надавача фінансових послуг вимогам щодо прозорості розміщує відомості про це на сторінках офіційного Інтернет-представництва Національного банку.
Національний банк має право відкласти розгляд питання про підтвердження відповідності структури власності надавача фінансових послуг вимогам щодо прозорості в разі здійснення перевірки структури власності надавача фінансових послуг у порядку, визначеному в розділі V Положення № 30;

62) Національний банк після прийняття рішення про підтвердження відповідності структури власності надавача фінансових послуг вимогам щодо прозорості відповідно до підпункту 61 пункту 192 цієї постанови в разі виникнення підстав, визначених у розділі III Положення № 30 та/або в підпункті 7 пункту 192 цієї постанови, має право визнати структуру власності такого надавача фінансових послуг непрозорою;”.

2. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного опублікування.



	Голова
	       Андрій ПИШНИЙ



Інд. 33 
oleObject1.bin

image1.emf

