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	Київ
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	Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України


[bookmark: _GoBack]Відповідно до статей 7, 15, 33, 34, 35, 56 Закону України “Про Національний банк України”, з метою забезпечення потреб банків України та клієнтів, які обслуговуються в банках, включаючи в умовах воєнного стану, обіговими монетами національної валюти України, популяризації ролі Збройних Сил України в боротьбі проти російської агресії Правління Національного банку України постановляє:
1. Унести до Інструкції про організацію виготовлення, випуску в обіг і реалізації пам’ятних та інвестиційних монет України, сувенірної продукції, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 30 травня 2012 року № 213, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 червня 2012 року за № 1044/21356 (зі змінами), такі зміни:

1) абзаци третій, дванадцятий, тринадцятий пункту 1.2 глави 1 викласти в такій редакції:
 “дистрибʼютор  Національного  банку  (далі – дистриб’ютор) − банк України, інша юридична особа, визначена Національним банком, які на підставі договорів з Національним банком реалізують від свого імені нумізматичну продукцію Національного банку та інвестиційні монети, забезпечують розроблення та реалізацію стратегії з розширення ринків їх збуту та просування;”;
“роздрібна ціна Національного банку (далі − роздрібна ціна) − ціна, відповідно до якої Національний банк реалізовує пам’ятні монети та сувенірну продукцію Національного банку вроздріб фізичним та юридичним особам;”;
“спеціальний випуск − випуск обігових пам’ятних монет, що випускаються спеціальними тиражами (від одного млн шт.) до визначних подій та ювілейних дат, пам’ятних подій історії та сучасності, заходів з охорони навколишнього природного середовища, інших подій суспільного життя, включаючи святкування яких відзначається на державному рівні, та є законним платіжним засобом;”;

2) пункт 7.3 глави 7 викласти в такій редакції:
“7.3. У Центральному сховищі пам’ятні, інвестиційні монети та сувенірна і супутня продукція зберігаються окремо від інших цінностей. Обігові пам’ятні монети зберігаються у сховищі разом із розмінними, обіговими монетами або іншими цінностями.”.
2. Унести до Інструкції про ведення касових операцій банками в Україні, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 25 вересня 2018 року № 103 (зі змінами), такі зміни:
1) підпункт 24 пункту 4 розділу І викласти в такій редакції:
“24) обігові монети – монети національної валюти України номіналом від 1 гривні, обігові пам’ятні монети, що випускаються спеціальними випусками до визначних подій та ювілейних дат, пам’ятних подій історії та сучасності, заходів з охорони навколишнього природного середовища, інших подій суспільного життя, включаючи святкування яких відзначається на державному рівні, та монети діючого номінального ряду з використанням додаткових елементів дизайну, що виконують функцію законного платіжного засобу;”;

2) у додатку 7:
заголовок після слова  “вкладання” доповнити словами “розмінних та обігових”;
у підпункті 11 пункту 1 та підпункті 11 пункту 2 слова “памʼятних монет”  замінити словами та цифрами “обігові памʼятні монети (діаметром 30 мм)”;
у підпункті 11 пункту 3 слова “памʼятні монети” замінити словами та цифрами “обігові памʼятні монети (діаметром 30 мм)”;
пункт 4 доповнити новим підпунктом такого змісту:
“11) обігові памʼятні монети (діаметром 30 мм) номіналом 10 грн – 2 500 грн.”.

3. Департаменту грошового обігу (Віктор Зайвенко) після офіційного опублікування довести до відома банків України інформацію про прийняття цієї постанови.
4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови Національного банку України Олексія Шабана.
5. Постанова набирає чинності з 25 липня 2022 року.

	Голова
	Кирило ШЕВЧЕНКО
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