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	Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18



Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк України”, з метою визначення особливостей функціонування грошово-кредитного та валютного ринків в умовах воєнного стану Правління Національного банку України постановляє:

1. Унести до постанови Правління Національного банку України від 24  лютого 2022 року № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану” (зі змінами) такі зміни:

1) пункт 5 доповнити новим підпунктом  такого змісту:
“4) Фінансового управління Генерального штабу Збройних Сил України для забезпечення діяльності Збройних Сил України.”;

2) пункт 12 доповнити новим підпунктом  такого змісту:
“9) купівлі іноземної валюти Фінансовим управлінням Генерального штабу Збройних Сил України для забезпечення діяльності Збройних Cил України.”;

3) у пункті 15:
	пункт після підпункту 2 доповнити новим підпунктом такого змісту:
“3) видаткових операцій з таких рахунків фізичних осіб – резидентів Російської Федерації та Республіки Білорусь, що містяться в переліках Служби безпеки України та/або державних органів України, попередньо погоджених Службою безпеки України, щодо можливості здійснення банками таких операцій (далі – Переліки).”;
пункт доповнити новим абзацом такого змісту:
“Національний банк України надсилає обслуговуючим банкам Переліки, отримані від Служби безпеки України та/або  державних органів України, для врахування та подальшого використання в роботі.”;

4) пункт 172 доповнити новим підпунктом  такого змісту:
“4) за валютними операціями фізичних осіб, зазначених у підпункті 3 пункту 15 цієї постанови.”;

5) слова “Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступників Голови Національного банку України Матузку Я. В., Гелетія Ю. І. та Шабана О. В.” та “Постанова набирає чинності з дня прийняття.” замінити відповідно цифрами та словами:
“22. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступників Голови Національного банку України Ярослава Матузку, Юрія  Гелетія та Олексія Шабана.

23. Постанова набирає чинності з дня прийняття.”.

2. Постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.
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