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	Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18




Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк України” з метою визначення особливостей функціонування грошово-кредитного та валютного ринків в період введення воєнного стану  Правління Національного банку України постановляє:

	
1. Унести до постанови Правління Національного банку України від 24  лютого 2022 року № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану” (зі змінами), такі зміни:

1) постанову після пункту 6 доповнити новим пунктом 61 такого змісту:
“61. Міністерство оборони України здійснює з відкритих в Національному банку України рахунків операції з переказу коштів в гривні/іноземній валюті на території України/за кордон для забезпечення національної безпеки і оборони, підтримки Збройних Сил України та виконання інших завдань Міністерства оборони України, визначених законодавством України, уключаючи купівлю іноземної валюти для таких цілей, без подання до Національного банку України документів, що підтверджують наявність підстав/зобов’язань для їх проведення. Такі операції здійснюються на підставі платіжного доручення/доручення на купівлю іноземної валюти. Міністерство оборони України забезпечує самостійну  перевірку договорів (контрактів) та інших документів, що підтверджують операції, наведені в першому реченні пункту 61  цієї Постанови, на відповідність вимогам законодавства України.”;

2) постанову після пункту 20 доповнити новим пунктом 201 такого змісту:
“201. Резиденти та нерезиденти мають право здійснювати операції з перерахування коштів в іноземній валюті на території України та із-за кордону на спеціальний рахунок Національного банку України для збору коштів на підтримку Збройних Сил України.”. 

2. Постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.
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