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	Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18



Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк України”, з метою визначення особливостей функціонування грошово-кредитного та валютного ринків в умовах воєнного стану Правління Національного банку України постановляє:

1. Унести до постанови Правління Національного банку України від 24  лютого 2022 року № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану” (зі змінами) такі зміни:

1) у пункті 12:
підпункт 12 викласти в такій редакції:
“12) купівлі клієнтами – фізичними особами іноземної валюти в готівковій формі;”;
у підпункті 12 слова та цифру “операцією, визначеною в підпункті 2” замінити словами та цифрами “операціями, визначеними в підпунктах 2 та 25”; 

2) у пункті 14:
підпункт 2 доповнити новим реченням такого змісту: “Обмеження щодо терміну поставки товарів за операціями з імпорту товарів, визначене в підпункті 2 пункту 14 цієї постанови, не поширюється на перекази, що здійснюються за рахунок коштів державного бюджету”;
пункт після підпункту 24 доповнити новим підпунктом 25 такого змісту:
“25) переказів коштів з метою оплати приватним акціонерним товариством “Експортно-кредитне агентство” відшкодування/компенсації страховим (перестраховим) компаніям та компаніям-перестрахувальникам витрат, які виникли у них у зв’язку з виконанням договорів страхування та договорів перестрахування, укладених відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 листопада 2023 року № 1140 “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для гарантування безпеки судноплавства та сприяння стабільності морських перевезень” (зі змінами) (далі – Постанова №  1140), а також з метою оплати послуг банків (включаючи послуги з відкриття акредитивів та ескроу розрахунків та інші пов’язані послуги), юридичних радників або інших витрат, пов’язаних з укладенням та/або супроводженням угоди, зазначеної в Постанові № 1140;”;
підпункт 5 після слова “реабілітації),” доповнити словами “а також супутніх додаткових витрат, пов’язаних з процесом лікування (включаючи консультування, забір аналізів, перебування/проживання в палаті стаціонарного лікування, харчування),”;
підпункт 51 викласти в такій редакції:
“51) операцій з перерахування коштів за навчання, за послуги, що супроводжують процес навчання студентів за кордоном (включаючи оплату за проживання/отримання візи на період навчання/трансфери від гуртожитку до навчальних офісів/харчування/страхування/медичні послуги в разі необхідності надання невідкладної медичної допомоги). Такі перекази можуть здійснюватися на рахунки навчальних закладів іноземної держави або на рахунки юридичних осіб-нерезидентів, які відповідно до наданих навчальними закладами повноважень здійснюють приймання коштів;”;

3) пункт 1419 доповнити новим підпунктом такого змісту:
“3) за операціями з експорту та імпорту товарів за наявності факту закриття всіх рахунків клієнта-резидента в цьому банку. Банк після закриття в ньому всіх рахунків клієнта-резидента зобов’язаний продовжувати здійснювати валютний нагляд за дотриманням граничних строків розрахунків за операціями цього резидента з експорту та імпорту товарів, за якими банк здійснював валютний нагляд на дату закриття останнього з рахунків, відкритих у цьому банку, та надавати Національному банку України інформацію, пов’язану з такими операціями, згідно з вимогами нормативно-правових актів Національного банку України з питань організації статистичної звітності, що подається до Національного банку України.”.

2. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного опублікування.


	Голова
	Андрій ПИШНИЙ




Інд. 40
image1.emf

oleObject1.bin

