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	Департамент ліцензування
	(найменування підрозділу Національного банку України, відповідального за ліцензування фінансових установ)





Клопотання про внесення змін до електронного реєстру осіб, 
яким видано сертифікат Національного банку України 
на право здійснення тимчасової адміністрації 
небанківської фінансової установи 

Я,  Клацніть або торкніться тут, щоб ввести текст., звертаюся до Національного банку України з проханням унести зміни до Електронного реєстру осіб, яким видано сертифікат Національного банку України на право здійснення тимчасової адміністрації небанківської фінансової установи у зв’язку з Клацніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
Запевняю Національний банк України, що зазначені зміни не призвели до невідповідності моєї кандидатури вимогам щодо професійної придатності та ділової репутації, установленим законодавством України.
Стверджую, що інформація в поданих документах, є правдивою і повною та не заперечую  проти перевірки Національним банком України достовірності поданих документів і персональних даних, що в них містяться, у тому числі, але не виключно, шляхом надання цієї інформації іншим державним органам України.
Відповідно до Закону України “Про захист персональних даних” підписанням цього клопотання я надаю Національному банку України згоду на збирання, зберігання, обробку та поширення моїх персональних даних у межах та спосіб, визначених законодавством України.

Додатки:
Клацніть або торкніться тут, щоб ввести текст.
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