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                                                                                                                                                                                                                                    Правила формування Показника A37001, 
що подається у звітному файлі 37X 
“Дані про суму експортних операцій резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності відповідно до вимог Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” (Сума ВалВир)”.
1. Інформація надається про ΣВалВир –  суму операцій платника податків - суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності з вивезення  товарів за межі митної території України в митному режимі експорту, вказана у митних деклараціях, щодо яких протягом попередніх шести місяців банками, що обслуговують такого суб’єкта, відповідно до законодавства було завершено здійснення валютного нагляду за дотриманням резидентом граничних строків розрахунків та/або щодо яких була здійснена повна попередня оплата на рахунок резидента в Україні за всю партію товару, оформлену відповідною митною декларацією, та розрахована в національній валюті України за офіційним курсом Національного банку України на дату оформлення відповідної митної декларації.
2. Інформація надається по банку в цілому за заявами суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.


Description_37X

Особливості формування Показника A37001 “Інформація про суму експортних операцій (Сума ВалВир)”.

Опис параметрів Показника A37001.

Метрика T070 – сума в національній валюті (гривневий еквівалент).
Зазначається сума операцій резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності, зазначена в експортних митних деклараціях, інформація про які наявна в електронному реєстрі митних декларацій, щодо яких (митних декларацій) протягом попередніх шести місяців банком завершено здійснення валютного нагляду за дотриманням резидентом-суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності граничних строків розрахунків та/або щодо яких здійснена повна попередня оплата на рахунок резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності в Україні за всю партію товару, яка (сума операції) розрахована в національній валюті України за офіційним курсом, встановленим Національним банком України на дату оформлення відповідної митної декларації.
[bookmark: _GoBack]Метрика T071 – сума в іноземній валюті, дорівнює 0 (нуль).
Параметр R030 – код валюти (довідник R030 параметр R030), набуває значення відсутності розрізу (R030 = #).
НРП K020 – код/номер резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності за ЄДРПОУ (ЄДР для ФОП).
Зазначається код резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності за ЄДРПОУ (ЄДР для ФОП) за операціями з експорту товарів.
НРП Q001 – найменування резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності.
Зазначається повне найменування резидента-суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності за операціями з експорту товарів.
НРП Q003 – умовний порядковий номер запису.
Зазначається умовний порядковий номер для всіх записів звітного файлу. 


