Правила формування показника A4J001,
що подається у звітному файлі 4JX “Дані щодо розрахунку нормативів кредитного ризику небанківських надавачів фінансових платіжних послуг”.

Інформація надається про 20 найбільших позичальників – користувачів відповідно до Закону України “Про платіжні послугиˮ (далі – користувач) та/або груп пов’язаних користувачів за обсягом вимог за наданими кредитами на звітну дату платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв’язку на підставі ліцензії на надання фінансових платіжних послуг користувачам для виконання платіжних операцій з рахунку/на рахунок користувача, крім платіжних операцій з електронними грошима.
Групи пов’язаних користувачів визначаються відповідно до Положення про встановлення пруденційних нормативів, що є обов’язковими для дотримання небанківськими надавачами платіжних послуг та визначення методики їх розрахунку. Якщо один користувач входить одночасно до складу кількох груп, то дані щодо такого користувача відображаються в складі групи, сукупна сума вимог за наданими кредитами якої є максимальною.
Інформація надається про всіх користувачів, які входять до складу групи пов’язаних користувачів, що відповідає вимогам абзацу 1 цих Правил, та мають заборгованість перед респондентом, незалежно від суми заборгованості користувача.

Особливості формування показника
A4J001 “Загальна сума вимог за наданими кредитами”.
Опис параметрів.
Метрика T070 – загальна сума вимог за всіма видами кредитів, виданих платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв’язку на користь однієї особи позичальника – користувача/учасника групи пов’язаних користувачів, в еквіваленті за офіційним курсом гривні до іноземних валют, установленим Національним банком на останній день звітного періоду.
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер особи позичальника – користувача. 
[bookmark: _GoBack]Параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера особи позичальника – користувача (довідник K021). Класифікований параметр, що застосовується до розподілу за НРП K020, має дорівнювати значенням 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, B, C, E, F, G, H, I, J, K, L, M. 
НРП Q001 – найменування особи позичальника – користувача (повне найменування юридичної особи, прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи).
НРП Q003 – умовний порядковий номер групи пов’язаних користувачів. Заповнюється, якщо користувач входить до склада групи пов’язаних користувачів, для кожної групи пов’язаних користувачів на кожну звітну дату в числовому форматі починаючи з 1. Не заповнюється для користувачів, що не увійшли до групи пов’язаних користувачів.
