Правила формування показників
що подаються у файлі 4MX “Дані про кількість та приріст користувачів, які мають відкритий платіжний рахунок”

Файл подають небанківські надавачі платіжних послуг, які відкривають (обслуговують) платіжні рахунки: платіжні установи (у тому числі малі платіжні установи), філії іноземних платіжних установ, установи електронних грошей, філії іноземних установ електронних грошей, оператори поштового зв’язку, що мають право відкривати користувачам платіжні рахунки.
У файлі зазначається кількість користувачів – фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців резидентів, юридичних осіб резидентів, що відкрили платіжні рахунки у небанківських надавачів платіжних послуг, які обслуговують платіжні рахунки, та приріст таких користувачів за звітний період.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до пункту 10 розділу І Інструкції про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 29.07.2022 № 162, фізична особа відкриває окремі рахунки для здійснення підприємницької, незалежної професійної діяльності та для власних потреб. Якщо фізична особи відкрила такі окремі рахунки для різних цілей, то у кожному випадку як користувач вона має зазначатися з відповідним кодом виду користувача.
Періодичність подання: декадна.

Особливості формування показника
A4M001 “Кількість користувачів, які мають відкритий платіжний рахунок на кінець звітного періоду”
Опис параметрів та метрики
За показником відображається кількість користувачів – фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців резидентів, юридичних осіб резидентів, які мають відкриті платіжні рахунки на кінець звітного періоду у небанківських надавачів платіжних послуг, які обслуговують платіжні рахунки.
Параметр K013 – код виду користувача (довідник K013).
Метрика T080 – кількість користувачів небанківських надавачів платіжних послуг, які обслуговують платіжні рахунки.
  
Особливості формування показника
A4M002 “Кількість нових користувачів, які відкрили платіжний рахунок за звітний період”
Опис параметрів та метрики
За показником відображається кількість нових користувачів – фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців резидентів, юридичних осіб резидентів, які відкрили платіжні рахунки за звітній період у небанківських надавачів платіжних послуг, які обслуговують платіжні рахунки.
Параметр K013 – код виду користувача (довідник K013).
Метрика T080 – кількість нових користувачів небанківських надавачів платіжних послуг, які обслуговують платіжні рахунки.
