Правила формування показника IR260001,
що подається у звітному файлі IR26 “Дані про зобов’язання інші, ніж зобов’язання за договорами страхування (перестрахування), що забезпечені активами страховика”.

1. У звітному файлі у разі коригування загальної суми зобов'язань на зобов'язання інші, ніж зобов'язання за договорами страхування (перестрахування), відповідно до підпункту 20 пункту 4 розділу II постанови Правління Національного банку України від 29.12.2023 № 201 “Про затвердження Положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика” розкривається інформація щодо таких зобов'язань та активів, що є предметом застави або іншого обтяження для забезпечення виконання такого зобов’язання.
2. У разі, якщо всі показники у файлі у відповідному звітному періоді мають нульове значення, то така інформація подається у вигляді нульового файлу, сформованого відповідно до Інструкції щодо формування нульового файлу.


Description_IR26
Особливості формування показників

I. IR260001 “Зобов’язання інші, ніж зобов’язання за договорами страхування (перестрахування), що забезпечені активами страховика”

 Опис параметрів

Метрика T070_1 – балансова вартість зобов’язання відповідно до правочину (договору) станом на кінець звітного періоду.
Метрика T070_2 – балансова вартість активу, яким забезпечено виконання зобов’язання на кінець звітного періоду.
Метрика T070_3 – величина вартості зобов’язання, що врахована під час розрахунку регулятивного капіталу.
Параметр D084 – код виду активу (довідник D084), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр H026 – код виду обтяжень, обмежень щодо володіння активами (довідник H026), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
НРП Q001_1 – найменування кредитора страховика. Зазначається повне найменування кредитора страховика.
[bookmark: _GoBack]НРП Q001_2 – найменування емітента цінних паперів / банківської установи,  в якій розміщені грошові кошти / об’єкта нерухомого майна. 
НРП Q002 – місцезнаходження об’єкта нерухомого майна. Заповнюється для об’єктів нерухомого майна (D084 = 028, 030, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 056, 057). Для інших видів активу не заповнюється.

НРП QEKP_1 – номер ідентифікатора показника файла IRB3 “Дані регуляторного балансу. Зобовʼязання та забезпечення”, в якому відображено вартість зобов’язання, крім ідентифікатора показника IRB30010 “Забезпечення та зобов’язання, усього”.
НРП QEKP_2 – номер ідентифікатора показника файла IRB1 “Дані регуляторного балансу. Активи”, до якого включено вартість активу, що забезпечує виконання зобов’язання, крім ідентифікатора показника IRB10024 “Активи, усього”.
НРП Q003 – номер правочину / договору на підставі якого виникло зобовʼязання.
НРП Q004 – економічний зміст операції, на підставі якої виникло зобов’язання (короткий опис). 
НРП Q007_1 – дата виникнення  зобовʼязання. Зазначається дата виникнення відповідно до умов правочину / договору зобов’язання.
НРП Q007_2 – дата погашення зобовʼязання. Зазначається дата, на яку відповідно до умов правочину / договору зобов’язання повинно бути погашене.
НРП Q015 – характеристика об'єкта нерухомого майна. Зазначається характеристика об'єкта нерухомого майна – будинку / споруди: реєстраційний номер (відповідно до інформації, що міститься в Державному реєстрі прав, або, у разі виникнення речових прав на об’єкт нерухомого майна до 1 січня 2013 року, відповідно до правовстановлюючих документів), загальна площа. Заповнюється для об’єктів нерухомого майна (D084 = 028, 030, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 056, 057).
НРП QNUMBER – умовний порядковий номер запису у файлі, починаючи з 1.
