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Правила формування показників LRR010001 – LRR010020,
що подаються у звітному файлі LRR01 “Дані про договори та операції за наданими кредитами”
1. У показниках LRR010001, LRR010002 інформація надається про надані кредити за укладеними, набутими внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги, діючими та виконаними договорами за фінансовими послугами з надання кредитів з урахуванням наступного:
[bookmark: _GoBack] укладений договір – договір  про надання фінансової послуги, що був укладений з клієнтом у звітному періоді;
набутий внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг – договір, набутий внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг у звітному періоді (фінансова установа відповідно до Закону України про фінансові послуги та фінансові компанії набула статусу сторони кредитодавця в договорі про надання кредиту в обсязі та на умовах, що існували на момент переходу цих прав у попереднього кредитодаця);
 діючий договір на кінець звітного періоду – договір  про надання фінансової послуги, що був укладений у будь-якому звітному періоді та є діючим на звітну дату; 
виконаний договір – договір, за яким сторони (фінансова установа та клієнт) виконали свої зобов’язання, претензії сторін одна до одної відсутні. Договір списується з обліку та підлягає подальшому доархівному/архівному зберігання;
припинений без виконання договір – договір, який не був валідований (фінансові послуги/операції не здійснювалося), та договір, припинений без виконання.
2. Форма укладення документа обирається щодо договору про надання фінансових послуг (кредити) відповідно до статті 9 Закону України “Про фінансові послуги та фінансові компанії”.
3. У показниках LRR010003 – LRR010020 інформація надається про кредитні операції, що були здійснені у звітному періоді, а також операції, що є не завершеними на звітну дату. Дані подається про кредитні операції за діючими, виконаними та припиненими договорами про надання кредитів.
4. Для кредитів, що надаються ломбардами, інформація за параметром S261 “Вид кредиту” надається зі значеннями “8 – Ломбардний кредит – надання коштів фізичним особам на власні потреби” та/або “A – Ломбардний кредит – оплата за дорученням своїх клієнтів товарів, робіт і послуг”. Цільове призначення ломбардного кредиту обирається відповідно до значень довідника S262 “Види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані)”. Якщо цільове призначення встановити неможливо та відобразити вид кредиту як ломбардний зі значенням “8” параметра S261, така інформація відображається зі значенням “10 – Іншi види iндивiдуального споживання (у тому числі невизначенi)” параметра S262.
5. За параметром S070 “Код виду зміни договору” надається інформація:
щодо пролонгації кредиту – подовження строку дії договору або активної операції (використання кредитних коштів на певний час), узгоджений сторонами кредитного договору;
щодо реструктуризації кредиту – зміни умов договору або активної операції (кредитної заборгованості), узгоджених сторонами кредитного договору. Умови реструктуризації можуть передбачати зміни умов договору в частині застосування пільвого періоду, зміну графіку погашення, часткове або повне прощення боргу, зміни інших договірних умов.
У разі застосування пролонгації або рекструктуризації кредиту в частині зміни строку погашення заборгованості – строк кредиту початковий (S186)  та строк до погашення (S242) за такими кредитами мають бути відповідно перекласифікованими.
6. У разі, якщо всі показники у файлі у відповідному звітному періоді мають нульове значення, то така інформація подається у вигляді нульового файлу, сформованого відповідно до Інструкції щодо формування нульового файлу.

Description LRR01

Особливості формування Показників

I. LRR010001 “Договори кредитів, надані коштами та в банківських металах”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума, укладених, набутих внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг, виконаних, припинених у звітному періоді та діючих на кінець звітного періоду кредитних договорів (з врахуванням додаткових угод до них).
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість укладених, набутих внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг, виконаних, припинених у звітному періоді та діючих на кінець звітного періоду договорів кредиту. Вказується кількість основних договорів кредиту без додаткових до них угод.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – код форми документу – договору кредиту у звітному періоду (довідник D120), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не має набувати значення відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника. 
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр S070 – код виду змін договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (встановленого кредитного ліміту) (довідник S186), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредиту групуються за початковим строком погашення (строк кредиту, строк дії кредитного ліміту).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості за кредитами (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредиту групуються за  строками, що залишилися до  погашення (строк кредиту, строк дії кредитного ліміту).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредиту групуються за видами кредитів. 
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредиту групуються за видами кредитів за цільовим спрямуванням.
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).



II. LRR010002 “Позичальники за договорами кредиту”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – дорівнює 0. 
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість осіб – позичальників, з якими фінансова установа (фінансова компанія, ломбард) уклала договори про надання кредиту (у тому числі ломбардний кредит, кредит в банківських металах, тощо), та за договорами про надання кредиту,  набутих внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг, у звітному періоді. Якщо однією  особою було укладено кілька договорів про надання кредиту, така особа  (позичальник) рахується як “одна особа”.
Метрика T080_2 – кількість осіб – позичальників, які мають діючі договори про надання кредиту (у тому числі ломбардний кредит, кредит в банківських металах, тощо) на звітну дату. Якщо на звітну дату одна особа має кілька діючих договорів про надання кредиту, така особа (позичальник) рахується як “одна особа”.
Метрика T080_3 – кількість осіб – позичальників, з якими фінансова установа укладала договори про надання кредиту (у тому числі ломбардний кредит, кредит в банківських металах, тощо), та за договорами про надання кредиту, набутих внаслідок заміни сторони надавача фінансової послуги в договорі з продовженням надання фінансових послуг, в період з початку календарного року до звітної дати. Якщо однією особою  було укладено кілька договорів про надання кредиту, така особа (позичальник) рахується як “одна особа”.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #). 
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #). 
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду змін договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), набуває значення відсутності розрізу (= #).

III. LRR010003 “Надано кредитів (коштами та в банківських металах)”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума, на яку надано кредитів у звітному періоді. 
Метрика T070_2 – сума наданих кредитів на звітну дату.
Метрика T080_1 – кількість договорів, за якими надано кредити у звітному періоді. Зазначається кількість основних договорів з надання кредитів без додаткових до них угод.
Метрика T080_2 – кількість договорів, за якими видано кредити на звітну дату. Зазначається кількість основних договорів з надання кредитів без додаткових до них угод.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу – договору кредиту, за якими надано кредити у звітному періоду (довідник D120), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника. 
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду змін договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Якщо до основного договору укладалася хоч одна додаткова угода, значення параметра S070 не повинно дорівнювати 05 (≠ 05).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Заборгованість за кредитами групується за початковим строком погашення (строк кредиту або транш кредиту).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості за кредитами (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за простроченими строкам погашення кредитів (траншів). У разі видачі кількох траншів за договором кредиту– за наявності прострочки хоч по одному  траншу. Договори кредитів, що не мають прострочення мають значення “0”. 
Параметр S242 – код строків до погашення кредиту (довідник S242), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Заборгованість за кредитами групується за строкоми, що залишилися до погашення (строк кредиту або транш кредиту).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Заборгованість за кредитами групується за видами кредитів. 
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Надані кредити групуються за видами кредитів за цільовим спрямуванням.
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

IV. LRR010004 “Погашення заборгованості за кредитами позичальниками”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитами позичальниками у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яких відбулося погашення заборгованості (часткове або повне) за кредитами позичальниками у звітному періоді.
Метрика T080_2 - дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

V. LRR010005 “Погашення заборгованості за кредитами третіми особами (включаючи від реалізації забезпечення)”
За показником LRR010005 подаються дані щодо зміни обсягу заборгованості за кредитами позичальника за рахунок отримання платежів від третіх осіб (у тому числі кошти, що надійшли від гарантів, поручителів, покупців застави, від відступлення/реалізації прав грошових вимог до позичальників третім особам, що не є фінансовою установою-фактором).
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитами третіми особами у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яким відбулося погашення заборгованості (часткове або повне) за кредитами третіми особами (у тому числі за рахунок реалізованої застави, гарантами, поручителями, тощо) у звітному періоді.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #). 
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості за кредитами (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення кредиту (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

VI. LRR010006 “Погашення заборгованості за кредитами за рахунок набуття права власності на предмет застави”
За показником LRR010006 подаються дані щодо змін обсягу заборгованості за кредитами позичальника за рахунок набуття фінансовою установою права власності на предмет застави, що забезпечувала виконання позичальником умов кредитного договору (повернення кредитної заборгованості). Предмет застави, право власності за яким набула фінансова установа, може бути використаний для ведення власної господарської діяльності або утримуватися для подальшого продажу.
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитами за рахунок набуття права власності на предмет застави у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яким відбулося погашення заборгованості за рахунок набуття права власності на предмет застави у звітному періоді.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

VII. LRR010007 “Погашення заборгованості за кредитами за рахунок відступлення (реалізації) прав грошових вимог до позичальника іншій фінансовій установі (новому кредитору)”
За показником LRR010007 подаються дані, що пов’язані зі змінами обсягу заборгованості за кредитами позичальника за рахунок відступлення прав грошових вимог до позичальника на користь нового кредитора – фінансової установи (банк, фінансова компанія).
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитами за рахунок відступлення (реалізації) прав грошових вимог до позичальника іншій фінансовій установі (новому кредитору) у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яким відбулося погашення заборгованості за рахунок набуття права власності на предмет застави у звітному періоді.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

VIII. LRR010008 “Коригування (зміна) обсягу заборгованості (курсові різниці) за кредитними договорами”
Опис параметрів
[bookmark: n419]Метрика T070_1 – зміна обсягу кредитної заборгованості (курсові різниці) у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – дорівнює 0.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи (довідник K011), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності (довідник K030), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи (довідник K061), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

IX. LRR010009 “Коригування (зміна) обсягу заборгованості за кредитними договорами (інше, ніж курсові різниці)”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – коригування (зміна) кредитної заборгованості відповідно до умов, що передбачені договором кредитування або відповідно до законодавства (інше ніж курсові різниці) у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – дорівнює 0.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи (довідник K011), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності (довідник K030), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи (довідник K061), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

X. LRR010010 “Винагорода (включаючи комісії, збори, премії) за кредитами”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума нарахованої винагороди (комісія,  збори, премії, тощо) за операціями відповідно до умов договору кредиту у звітному періоді. 
Метрика T070_2 – сума нарахованої несплаченої винагороди (комісія,  збори, премії, тощо) за операціями відповідно до умов договору кредиту на звітну дату. 
Метрика T080_1 –  дорівнює 0.
Метрика T080_2 –  дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (≠ #)
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).



XI. LRR010011 “Процентні доходи за кредитами”
Опис параметрів
Метрика T070_1 –  сума нарахованих процентних доходів за кредитними операціями відповідно до умов договору кредиту у звітному періоді. 
Метрика T070_2 – сума нарахованих несплачених процентних доходів за кредитними операціями відповідно до умов договору кредиту на звітну дату. 
Метрика T080_1 –  дорівнює 0.
Метрика T080_2 –  дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення погашення (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (≠ #)
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
XII. LRR010012 “Штрафи та пені за кредитами”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума нарахованих штрафів та пені за договорами про надання кредиту у звітному періоді.
Метрика T070_2 – сума нарахованих несплачених штрафів та пені за договорами про надання кредиту на звітну дату.
Метрика T080_1 –  дорівнює 0.
Метрика T080_2 –  дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (≠ #)
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), набуває значення 980.
XIII. LRR010014 “Резерв під очікувані кредитні збитки”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума сформованого резерву під очікувані кредитні збитки  (за кредитами) у звітному періоді. 
Метрика T070_2 – сума сформованого резерву під очікувані кредитні збитки  (за кредитами) на звітну дату.
Метрика T080_1 –  дорівнює 0.
Метрика T080_2 –  кількість договорів кредиту, за якими сформовано резерв під очікувані кредитні збитки на звітну дату.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030), набуває значення 980.

XIV. LRR010016 “Заборгованість за кредитами, що списана за рахунок резерву”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума, заборгованості за кредитами, що списана за рахунок резерву у звітному періоді.
Метрика T070_2 –  сума, заборгованості за кредитами, що списана за рахунок резерву на звітну дату.
Дана заборгованість відображається на відповідному позабалансовому рахунку для подальшого обліку з метою спостереження за можливістю її стягнення у випадках зміни майнового становища боржника.
Метрика T080_1 – дорівнює 0.
Метрика T080_2 – кількість договорів з надання кредитів, по яким відбулося списання за рахунок резерву на на звітну дату.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник К061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030). Не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

XV. LRR010017 “Забезпечення”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума договорів отриманого забезпечення у звітному періоді.
Метрика T070_2 –  сума договорів забезпечення на звітну дату.
Метрика T080_1 – кількість договорів отриманого забезпечення у звітному періоді.
Метрика T080_2 – кількість договорів отриманого забезпечення на звітну дату.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник К061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Зазначаються дні прострочення за договором кредиту, під який отримане забезпечення.
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030). Не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

XVI. LRR010018 “Неамортизована премія / дисконт”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума неамортизованої премії / дисконту у звітному періоді.
Метрика T070_2 –  сума неамортизованої премії / дисконту на звітну дату.
Метрика T080_1 – дорівнює 0.
Метрика T080_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи - позичальника (довідник K011), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник К061), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу (довідник R030). Не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

XVII. LRR010019 “Погашення заборгованості за кредитом в результаті передання своїх прав вимоги іншій (ніж фінансові установи) особі за правочином (відступлення права вимоги)”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитами в результаті передання  своїх прав вимоги іншій (ніж фінансові установи) особі за правочином (відступлення права вимоги) у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яких відбулося погашення заборгованості за кредитами в результаті передання своїх прав вимоги іншій (ніж фінансові установи) особі за правочином (відступлення права вимоги) у звітному періоді.
Метрика T080_2 - дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), дорівнює значенню відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).

XVIII. LRR010020 “Погашення заборгованості за кредитом в результаті заміни боржника іншою особою (переведення боргу) за згодою кредитора”
Опис параметрів
Метрика T070_1 – сума погашення заборгованості за кредитом в результаті заміни боржника іншою особою (переведення боргу) за згодою кредитора у звітному періоді.
Метрика T070_2 – дорівнює 0.
Метрика T080_1 – кількість договорів з надання кредитів, по яких відбулося погашення заборгованості за кредитом в результаті заміни боржника іншою особою (переведення боргу) за згодою кредитора у звітному періоді.
Метрика T080_2 - дорівнює 0.
Метрика T080_3 – дорівнює 0.
Параметр D120 – форма документу (довідник D120), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр H067 – стан договору (довідник H067), дорівнює значенню відсутності розрізу (= #).
Параметр K011 – код виду клієнта/установи – позичальника (довідник K011), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K030 – код резидентності позичальника (довідник K030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). 
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи – позичальника (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K112 – коди секцій видів економічної діяльності (узагальнені) (довідник K112), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #). Договори кредиту групуються за видами економічної діяльності позичальника.
Параметр S031 – код виду забезпечення активу (довідник S031), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S070 – код виду зміни договору (довідник S070), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр S186 – початковий строк погашення кредиту (довідник S186), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S190 – код строку прострочення погашення заборгованості (довідник S190), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S242 – код строків до погашення (довідник S242), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр S261 – код видів кредитів за цільовим спрямуванням (довідник S261), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Договори кредитів групуються за видами кредитів.
Параметр S262 – види кредитів за цільовим спрямуванням (деталізовані) (довідник S262), набуває значення відсутності розрізу (= #).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу наданого кредиту (довідник R030), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
